

东大毕业生开发“丁丁停车” 出门停车难，家里车位却闲着 以后不烦神了，它帮你“盘活”

去医院看病找不到停车位，可是够心烦的。不过，也许你下载一款手机APP，就可以扫描到医院附近小区车主分享出的自家停车位，供你租用几小时。如果你愿意，也可以在自家停车位闲置时出租。最近，东南大学毕业生、“创客”申奥正在与几位小伙伴将这个想法变成现实，预计今年四五月份在南京一家医院附近的小区试点。

通讯员 吴婵 现代快报记者 金凤

自家停车位闲时也能赚钱

“嘿，想出租车位么，说不定还能赚50元呢？当你看到这条推送的时候，会不会动心呢？”昨天，东南大学2010届毕业生申奥一边向现代快报记者展示他们最近研发的智能地锁和“丁丁停车”APP软件，一边描绘自己的创业梦想。

“丁丁停车”用App遥控地锁升降架，简单地说，你在手机上点击“降”时，车位锁降下，将车停进去；离开时，点击APP的“升”就可以了。更重要的是，当丁丁停车的共享功能开放以后，用户就可以在车位空闲时计

时出租，租给有需要的车主。

2014年，申奥跟朋友聊天时，大家想到，“自己家楼下有那么多闲置的停车位，但外出办事想停车又难，如果能共享车位，又能赚钱，你是不是也愿意试一试？”

去年7月，申奥跟一群朋友注册了北京同于道科技有限公司，推出手机APP“丁丁停车”和智能地锁。后来，大家都在朋友圈里转发，结果天使投资主动找上门来了。虽然申奥闭口不谈融资数目，但有外界消息称，天使投资注资千万元。

停车效率也会更高

共享功能开放后，如果你开车回家却发现出租的车位还被占用着，该怎么办？“车主可以设定使用规则，如果超时使用，那么，超出的时间要三倍计费。”申奥说，为此，用户将需要提前支付押金，消费后，再返还押金。

大量外来车辆频繁出入小区，小区安全如何保证？“每个车辆在注册时都必须认证，登记手机信息、车辆信息、出发地点和目的地，若罪犯用

了丁丁停车，反倒更方便破案。”申奥说，目前，也在寻找有合作意向的保险公司，为使用“丁丁停车”系统的小区配备家庭财产保险。

“既然手机和智能地锁之间能点对点地传输信息，那今后的停车效率也会更高。”申奥说，以前进入停车场，还要开着车找车位，但现在智能地锁可以发出信号，帮车主精确定位，而这一切，也取决于地锁中的智能芯片。

现年27岁的申奥，2010年从东大毕业后，被保送上海交大读研，2012年加盟美国国家仪器公司担任工程师。



已经在北京和上海的小区使用

申奥说，目前，“丁丁停车”的车位锁铺设主要面向小区，以物业为销售对象，建立一套共赢模式，“一个智能地锁的市场售价是600元，将来出租的收益，车主拿六成，公司拿三成，物业拿一成。这意味着，你虽然花钱买锁，但将来能赚回来。”

申奥认为，停车市场的APP时代，还能节省城市停车位建

设的成本。未来软件的共享功能开放，大家都可以在客户端搜索哪里有出租的空车位，就不需要建设那么多停车场了，也能节省土地资源。

这个相当于私人自建停车场和智能化管理停车位的系统，目前已经在北京四环和上海的一个小区使用，100多个智能地锁投入使用。

预计四五月份在南京试点

这样一款新潮的软件，什么时候能让南京市民尝鲜？申奥说，接下来准备与南京的大学生团队合作，先调查南京市场的车位需求量。另外，团队初步打算

先从南京一家医院附近的小区和镇江一条商业街开始试点，预计四五月份启动。“不过合作伙伴还没选择好，但欢迎有兴趣的小区和我们合作。”

充电能玩手机吗？充电器靠谱就没事

近日，河北石家庄一名23岁女孩用正在充电的手机与男友聊天，突然死亡，被疑触电身亡。尽管女孩死因暂不明确，可网友们纷纷转发微博称“充电时不能玩手机”。专家表示，并非充电不能玩手机，关键是不要用不靠谱的第三方充电器。

实习生 匡郁华
现代快报记者 张瑜

据河北当地媒体报道，3月4日晚，女孩小赵使用正在充电的手机和男友聊天，突然间就没有了音讯，后来男友赶到了小赵住处，发现她心脏部位被烧焦，手里拿着正在充电的手机，人已经没有了呼吸。微博上还有很多网友评论，号召大家不要充电玩手机，以免发生安全事故。

那么，充电时的手机真的会变成“手雷”吗？现代快报记者联系到国家信息网络产品质量监督检验中心通信检测事业部工程师徐

钧，他认为，充电时手机电死人的具体情况的确有可能发生，但关键在于充电器质量可能存在质量问题。

“适配器的功能是将强电220v转化为人体可接受的3v~5v低压，这个低电压对人体是没有伤害的。”徐钧表示，如果人被电死，根源应该是适配器出现了问题。“比如充电器线路老化、金属线头突出，或者适配器转换电压出现了问题。而此时，使用者又正好在玩手机，直接接触了高电压，那么就会发生危险。”他说，“使用高质量

和配套的充电器，就可以避免这种情况。”

而江苏省家电维修协会秘书长徐学录也表示，小赵的不幸可能是由一系列原因造成的。“充电器的质量不好，手机电子器件受潮等，都可能造成漏电。”

现代快报记者注意到，“充电时不能玩手机”已经被多次辟谣。不过，给手机充电时，还是要注意一些问题，比如湿手不要操作充电器给手机充电；一些旅行充电器的接口过松或者过紧都不好。

苏宁海量新品

近期随着气温的逐步抬升，外出踏青旅游的人陡然增多。笔者从市内各大旅行社了解到，目前中短途、周边游十分火爆，出行多为赏花踏青，南理工赏二月兰、梅花山，婺源油菜花田都很受欢迎。火爆的踏青旅游市场，也极大地带动了近期的手机/数码等3C产品销售。苏宁新街口店李店长向笔者介绍，近期不少新品上市，加上出游的带动，高像素大屏手机、平板电脑以及相机的销售都相当不错，中高端产品尤其受到消费者的青睐。笔者也了解到，目前苏宁针对3C新品上市推出了以旧换新等优惠活动，整体价格优惠力度也较大，强劲助力春日出游季。

本周，苏宁联袂苹果、华为、魅族等重点厂商共同推出手机“换新”活动，活动期间，上述重点品牌产品低价基础上再推惊喜折扣，换新补贴、免费试用等轮番优惠或服务，多款热销单品中，魅蓝note只售999元、魅蓝699元、而

助力春日出游

荣耀新近推出的6Plus产品也仅需1999元，备受用户关注的苹果iPhone6/plus也将全线低价呈现给消费者。电脑方面，在给到消费者最实惠的价格的同时更奉上了电脑服务特权，消费者至指定苏宁/苏宁乐购仕门店即可享受电脑免费清洗等保养服务。而数码方面，多款热门单品低价出击，助你拍出最美的春天：富士X-A2（16-50MM镜头）微型单电套机仅售3699元，索尼镜头相机SC-QX30/BC CN1跌破2500元。活动期间，购物满500元还可办理招商银行三零分期，享受零首付、零利息、零手续费特权！

苏宁易购纸尿裤大促也已劲爆开场，红孩子母婴全品类低价助阵！日本花王纸尿裤低至66元，海量进口产品苏宁香港直采包邮/保税区直发正品速达，更可领取100元抵用券特惠再叠加，日本乐可爱纸尿裤NB84片仅售65元。

广药集团携手先声再康 3月家庭过期药品免费更换节开始啦！

广药白云山在2005年3月13日正式发布“家庭过期药品回收机制”，承诺免费更换消费者家中的过期药品，此举在医药界引起了强烈的震动，深受社会大众的欢迎。10年来，这一公益机制在实践中经历了一系列的创新发展，受惠人数已达五亿。

2006年，广药白云山通过授权定点药店方式，为老百姓更换家中的过期药品提供了更便利的服务，开创了药品售后服务的先河。2007年，广药白云山与多家医药零售连锁企业联手，在全国范围构建“永不过期”药店，将“家庭过期药品回收机制”进一步深化。2008年，广药白云山又首次在社区医疗服务机构设立过期药品回收点，实现“家庭过期药品回收机制”全方位立

体化的覆盖。2011年，广药白云山在全国多个省份开通“健康直通车”，把家庭过期药品回收活动深入到农村，让“永不过期”的关爱送达广大乡村。2013年广药白云山向定点社区的孤寡老人提供上门回收服务。2014年广州白云山打破了24小时内收集最多的过期药品的纪录！

此次南京地区，广药集团携手先声再康药业共同参与公益活动，为广大老百姓带来更贴心的服务。在3月19日上午9:00-11:30下午1:30-4:30至先声再康药店南京市四家门店现场免费回收并更换过期药品，兑换门店如下：

先声再康洪武路药店、先声再康岗子村仓储药店、先声再康山西路药店、先声再康凤凰西路药店